

今日运河

事件

鱼塘疑遭投毒 六万斤鱼死光

鱼塘旁有一带残留农药的塑料桶

警方已介入调查

本报济宁5月25日讯(记者 黄广华) 近日,兖州市兴隆庄镇大南湖村一处鱼塘内的6万多斤鱼莫名死亡,事发后,承包鱼塘的刘先生在鱼塘旁边找到一个带有农药残留液体的塑料桶,由此他怀疑鱼塘遭人投毒。目前,当地警方已介入调查。

25日上午,记者来到位于大南湖村西南角的事发鱼塘,在距离鱼塘还有20多米远时,一股恶臭便扑鼻而来,成群的苍蝇满天飞舞。记者看到,鱼塘内飘着大大小小的死鱼,最大的有五六斤重,小的也有拇指大小。该鱼塘承包主刘先生指着成堆的死鱼告诉记者,鱼塘内6万多斤鱼全部死亡,“连小虾米也死了,有生命的东西全死了。”刘先生气愤地说道。

刘先生称,20日凌晨4点30分许,他朋友杜先生到鱼塘内拉网捞鱼准备去早市卖鱼时,发现鱼塘内的鱼有点不对劲,“大鱼全部都集中在草丛内,不停地乱窜,还有的不停地用头撞击岸边的淤泥。”刘先生说,当他赶到鱼塘时,发现水面上已经漂起了不少死鱼,“5点多时,鱼塘里的鱼开始大量地浮上水面,一些大鱼开始在水面上乱飞,有的能飞

好几米远。”对养鱼有一定经验的刘先生由此怀疑,自己鱼塘里的鱼可能中毒了。

随后,刘先生查看了村里的监控录像。他说:“从监控上可以看见一辆昌河车在3点的时候从北边进入村子,一直开到村南一条街时停了下来,驾驶员下车后从后备箱内拿出一个白色的东西,然后沿街向西走,车内另一人便开车掉头,人和车就看不到了。”刘先生告诉记者,凌晨3点40分,该车再次出现在村南的监控画面内,由于天太黑,监控并没有拍到车牌号。刘先生于当日6时许报了警。

据刘先生介绍,23日早上,他朋友杜先生在鱼塘南侧的芦苇丛内发现了一个10公斤容量的塑料桶,桶内有白色的残留液体,拧开一闻,则是刺鼻的农药味。

据悉,刘先生在2009年承包了这片80多亩的水面作为鱼塘,并在今年春节前后两次放养了价值16.6万多元的鱼,其中包括花鲢、白鲢、武昌鱼、黄金鲫鱼等。刘先生说:“本想等秋收的时候能卖个好价钱,没想到却出了这个事情,不仅成本无法收回,还欠下了巨额债务。”目前,兖州警方已介入调查。



成片的死鱼已经开始发臭。 本报记者 黄广华 摄